

資料輯剪館書圖學報學生民來源

日期 740824 版面二版

分類

立臺灣體育大學生

球棒

〈中正杯籃賽戰前風雲〉

名將新手最佳拍檔

台電女籃有心摘冠

【本報專訪】中正杯籃賽女子組最具看頭的是「二台」，一個台元，另一個是台電，台電是女籃的後起之秀，今年自由杯亞軍，這是該隊成軍八年多的最佳名次。

台電女籃阵容在去年大幅更動，除了原來成長中的小將之外，還網羅了電信隊三位主將④邱素琴、⑤李麗玲、⑥孫玉雲，合併之後，立即在今年自由杯展現出不同的風貌。台電隊「土生土長」的⑦何詠文、@姜美燕動作都變得更硬挺紮實，①黃淑霞寶刀不老，

大會都安排他向現場四、五萬名的觀眾發表感想。莊勝雄笑嘻嘻的表示，面對那麼多的觀眾，他就壯當記者告訴守衛員，是民生報的記者且與莊勝雄是好朋友時，守衛員很客氣表示要等一下，並由羅德隊的管理帶人選手休息室，而見到了莊勝雄。

莊勝雄穿著一件運動衫，親切的打招呼。他並沒有穿球衣，記者奇怪的問他：「你不是要出場嗎？」

莊勝雄撩起左腳褲管，關節處包著冰袋，他苦笑的說：「受傷了，怎麼出場比賽呢？」

莊勝雄在本月十四日羅德隊對西武隊之戰，擔任先發投手，投到第七局，為接一個投手前的滾地球，不慎扭傷了左腳關節處，經醫生診斷是關節扭傷，需醫療十天才能復原。

由於莊勝雄表示，晚上七點要到東京目黑區的一家指定醫院診療，當時已是下午五時五十分，雖然羅德隊對西武隊之戰，六時十分要開賽，但記者放棄欣賞職業棒球賽，陪莊勝雄搭國鐵軍車到東京目黑區。

莊勝雄表示，他自回感覺情況一直很好，但不知為什麼老是輸球，明星隊對抗賽時，他兩度出場任投後，

羅德戰西武·小郭小莊沒碰頭 加油團遠道而來·莊勝雄一一簽名

莊勝雄說：「受傷了，怎麼出場比賽呢？」

莊勝雄在本月十四日羅德隊對西武隊之戰，擔任先發投手，投到第七局，為接一個投手前的滾地球，不慎扭傷了左腳關節處，經醫生診斷是關節扭傷，需醫療十天才能復原。

由於莊勝雄表示，晚上七點要到東京目黑區的一家指定醫院診療，當時已是下午五時五十分，雖然羅德隊對西武隊之戰，六時十分要開賽，但記者放棄欣賞職業棒球賽，陪莊勝雄搭國鐵軍車到東京目黑區。

莊勝雄答應為國員簽名。

莊勝雄從川崎車站搭上電車後，就一直在球上簽名，要陪莊勝雄去醫院，不要看球賽，且希望與莊勝雄合照，但知道如此做有點困難後，才留在球場看比賽，但莊勝雄答應為國員簽名。

莊勝雄從川崎車站搭上電車後，就一直在球上簽名，由於中間在品川換了一次車，所以五打球到目黑車站才簽完。

「莊加油團」今天下午五時到川崎球場要為莊勝雄加油，雖然日本中日體育新聞預測今天羅德隊會派他對付西武隊，但莊勝雄沒有出場，因為他受傷了。

「莊加油團」在川崎球場是賣內野指定席A區的門票，四十五位團員進場後，就直接到觀眾席去。

當記者告訴守衛員，是民生報的記者且與莊勝雄是好朋友時，守衛員很客氣表示要等一下，並由羅德隊的管理帶人選手休息室，而見到了莊勝雄。

莊勝雄穿著一件運動衫，親切的打招呼。他並沒有穿球衣，記者奇怪的問他：「你不是要出場嗎？」

【本報記者高正源東京——台北廿三日電】「二郭

大會都安排他向現場四、五萬名的觀眾發表感想。

莊勝雄笑嘻嘻的表示，面對那麼多的觀眾，他就壯

當記者告訴守衛員，是民生報的記者且與莊勝雄是好朋友時，守衛員很客氣表示要等一下，並由羅德隊的管理帶人選手休息室，而見到了莊勝雄。

莊勝雄穿著一件運動衫，親切的打招呼。他並沒有穿球衣，記者奇怪的問他：「你不是要出場嗎？」

中華軟網金蟬脫殼 苦練新招克敵制勝

【本報記者蘇嘉祥台北——日本名古屋廿三日電】
中華男女軟網隊今天上午以「金蟬脫殼」騙開日本、韓國一場措手不及。

大會安排廿一、廿二日各隊在國內集訓時，就針對連龍的室內球場，在北翠湖及世運村網球場

苦練「低手切式發球」，並在下午擊敗日、韓球隊。

中華隊在國內集訓時，有一次練習時間，當時各隊教練、球員都在，中華球員只練抽球、高壓殺球，未練發球，教練何茂林、

羅高明、廖安弘、廖俊一等卻私下找了一個秘密球場。

今天下午，苦練的祕密武器終於奏效，男子第一組後衛黃錦川第一局就以四個「愛司」讓日本隊青湯，這一點五比〇大勝。

第二回合黃、賴又讓日本隊青湯，這一點五比〇大勝。

今年瓊斯杯後，台電女籃大軍開往美國旅行比賽，這是她們自由杯得到亞軍之後，公司特允的犒賞，這

是她們成軍多年來的首次美國行，全隊軍心大振，中秋節訓練的更起勁，因為成績好，出國的機會更多。

中鋒陣容則是台電仍待加強的一環，目前只有⑦何詠文可支撑全場，一七三公分的⑫姜美燕雖也拼勁十足，中距離轉身跳投甚為得心應手，但嫌身高不足，一七五公分的⑥孫玉雲本應打前鋒位置，但是因台電

欠缺中鋒，於是仍得負責監下攻守。

今年瓊斯杯後，台電女籃大軍開往美國旅行比賽，這是她們自由杯得到亞軍之後，公司特允的犒賞，這

是她們成軍多年來的首次美國行，全隊軍心大振，中秋節訓練的更起勁，因為成績好，出國的機會更多。

台電女將有決心保持女籃第二的戰果，她們還要向